
 
                                           Αθήνα, 20 Μαΐου 2026 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

ΠΡΟΣ:        Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 

                   Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

                  Υπουργό Υγείας 

 

ΘΕΜΑ:   «Σοβαρό εργατικό ατύχημα σε εργοτάξιο του ΒΟΑΚ – Ανάγκη ενίσχυσης 

των μέτρων ασφάλειας και των νοσοκομειακών δομών» 

 

Ο Ανεξάρτητος Βουλευτής Β’2 Δυτικού Τομέα Αθηνών, Γεώργιος Μανούσος, 

καταθέτει αναφορά με την οποία σας γνωστοποιεί το σοβαρό εργατικό ατύχημα 

που σημειώθηκε σε εργοτάξιο του Βόρειου Οδικού Άξονα Κρήτης (ΒΟΑΚ), με 

αποτέλεσμα τον σοβαρό τραυματισμό εργαζομένου, ο οποίος μεταφέρθηκε 

εσπευσμένα στο νοσοκομείο με βαρύ κάταγμα στο πόδι και οδηγήθηκε σε 

χειρουργική επέμβαση.  

Σύμφωνα με τα δημοσιεύματα, βαρύ όχημα του εργοταξίου καταπλάκωσε τον 

εργαζόμενο κατά τη διάρκεια των εργασιών, προκαλώντας σοβαρό τραυματισμό και 

μεγάλη κινητοποίηση των υγειονομικών αρχών.  

Ιδιαίτερη ανησυχία προκαλεί το γεγονός ότι, σύμφωνα με τις ίδιες πληροφορίες, ο 

τραυματίας χρειάστηκε να μεταφερθεί από το Γενικό Νοσοκομείο Αγίου Νικολάου 

στο Ηράκλειο, εξαιτίας σοβαρών ελλείψεων σε ιατρικό προσωπικό και κρίσιμες 

ειδικότητες, γεγονός που αναδεικνύει τα σοβαρά προβλήματα υποστελέχωσης των 

δημόσιων δομών υγείας της Κρήτης.  

Το περιστατικό αυτό έρχεται να προστεθεί σε σειρά εργατικών ατυχημάτων που 

έχουν σημειωθεί το τελευταίο διάστημα σε μεγάλα εργοτάξια της χώρας, 

προκαλώντας έντονο προβληματισμό για την επάρκεια των μέτρων προστασίας και 

ασφάλειας των εργαζομένων.  

Κρίνεται αναγκαίο από τα αρμόδια Υπουργεία: 

1. Να διερευνηθούν πλήρως οι συνθήκες κάτω από τις οποίες σημειώθηκε το 

εργατικό ατύχημα στο εργοτάξιο του ΒΟΑΚ.  

2. Να ενισχυθούν άμεσα οι έλεγχοι για την τήρηση των μέτρων υγείας και 

ασφάλειας στους χώρους εργασίας και ιδιαίτερα στα μεγάλα τεχνικά έργα.  

3. Να διασφαλιστεί η πλήρης στελέχωση των νοσοκομείων της Κρήτης με το 

αναγκαίο ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό, ώστε να μπορούν να 

αντιμετωπίζουν άμεσα και αποτελεσματικά επείγοντα περιστατικά.  

4. Να ληφθούν ουσιαστικά μέτρα πρόληψης για την αποφυγή νέων εργατικών 

ατυχημάτων και την προστασία της ζωής και της σωματικής ακεραιότητας 

των εργαζομένων.  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Η προστασία της ανθρώπινης ζωής και της ασφάλειας στους χώρους εργασίας 

αποτελεί ύψιστη υποχρέωση της Πολιτείας και δεν μπορεί να τίθεται σε δεύτερη 

μοίρα απέναντι σε χρονοδιαγράμματα ή οικονομικά συμφέροντα. 

                                                                                                                      Ο Βουλευτής 

 

 

                                                                                                            Μανούσος Γεώργιος 

                                                                                                        Β’2 Δυτικού Τομέα Αθηνών 




